
Datos de Coyuntura del 13 al 19 de octubre de 2015 

 

13 de octubre de 2015 

1. GANA IPC 0.01% RESISTE OLA DE VENTAS, Fuente: Reforma, Informe Bolsa 

Mexicana de Valores 

2. SAT APRIETA LAS TUERCAS A 8 DE CADA 10 CONTRIBUYENTES, Fuente: La 

Jornada, Informe Servicio de Administración Tributaria (SAT) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/13/sat-aprieta-las-tuercas-a-8-de-

cada-10-contribuyentes-5004.html 

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STEADY AT -12, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186146/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

14 de octubre de 2015 

4. 48% DE LOS EMPRENDEDORES MEXICANOS DESCUIDAN SU SEGURIDAD, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Axa 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-14/63056  

5. LOS 10 PAÍSES DONDE LAS MUJERES PERCIBEN MAYOR ACOSO EN EL TRABAJO, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Fundación Rockefeller y la Fundación Thomson Reuters 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-14/63051 

6. APRUEBAN LABOR DE NARRO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

7. LICENCIADOS PREFIEREN INTERNET PARA CONTRATARSE, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/licenciados-prefieren-internet-para-

contratarse.html  

8. IN U.S., 59% VIEW PLANNED PARENTHOOD FAVORABLY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup  

http://www.gallup.com/poll/186188/view-planned-parenthood-

favorably.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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15 de octubre de 2015 

9. CONSIDERAN DIFÍCIL OBTENER UN CRÉDITO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Provident 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-15/63072 

10. CHINA SUPERA A EU EN MULTIMILLONARIOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Hurun Reports Inc 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/15/china-

supera-eu-en-multimillonarios  

11. DESTACAN RUIZ Y ALCOCER, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

12. MEJORA CONFIANZA DE CONSTRUCTORES, PERO PREOCUPA REPORTE, Fuente: 

El Financiero, Encuesta Bimsa Reports 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/mejora-confianza-de-constructores-

pero-preocupa-recorte.html  

13. LATINOAMERICANOS VEN TELEVISIÓN 4 VECES MÁS QUE EL RESTO DEL MUNDO, 

Fuente: La Jornada, Encuesta Ericsson 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/15/latinoamericanos-ven-

television-4-veces-mas-que-el-resto-del-mundo-5608.html 

14. SOLID MAJORITY CONTINUE TO SUPPORT DEATH PENALTY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186218/solid-majority-continue-support-death-

penalty.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

16 de octubre de 2015 

15. DEMANDAN REGULAR CONSULTAS MÉDICAS, Fuente: Reforma, Informe OPS y OMS 

16. REHUSAN PROPUESTA DE CIUDADANÍA DE TRUMP, Fuente: Reforma, Encuesta 

Centro de Investigación Pew 

17. DEMANDA AGRO SISTEMAS DE RIEGO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

18. PREVÉN QUE IPC CREZCA 7.4% EN 2016, Fuente: Reforma, Encuesta Grupo 

Financiero Ve por Más 
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19. U.S. EMPLOYEE ENGAGEMENT STEADY IN SEPTEMBER, AT 32%, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186212/employee-engagement-steady-

september.aspx?g_source=Employee%20Engagement&g_medium=newsfeed&g_camp

aign=tiles  

20. AMERICANS’ FAVORABLE RATINGS OF POPE UP AFTER U.S. VISIT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186233/americans-favorable-ratings-pope-

visit.aspx?g_source=Religion&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

18 de octubre de 2015 

21. LA POBREZA SE COMBATE CON EMPLEOS BIEN PAGADOS: CEESP, Fuente: El 

Universal, Reporte Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/18/la-

pobreza-se-combate-con-empleos-bien-pagados-ceesp 

22. RUSOS ‘ODIAN’ A ESTADOS UNIDOS PERO QUIEREN VIVIR AHÍ, Fuente: El 

Financiero, Informe Departamento de Estado de la Unión Americana 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/rusos-odian-a-estados-unidos-pero-

quieren-vivir-ahi.html 

 

19 de octubre de 2015 

23. APRUEBAN FIRMEZA ANTE PROFESORES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/19/1052023  

24. TRUMP SIGUE A LA CABEZA EN PREFERENCIAS ELECTORALES EN FLORIDA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad del Norte de Florida 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/19/1052143 

25. LOS MEXICANOS PREFIEREN TRABAJAR A SEGUIR ESTUDIANDO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta EmpleoListo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63268  
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26. EMPLEO EN MANUFACTURAS SUBE A 2.9% ANUAL EN AGOSTO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63243  

27. MANTIENE CLINTON LIDERAZGO TRAS DEBATE, Fuente: Reforma, Encuesta CNN y 

ORC Internacional 

28. QUARTER OF U.S. VOTERS SAY CANDIDATE MUST SHARE VIEW ON GUNS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186248/quarter-voters-say-candidate-share-view-

guns.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

13 de octubre de 2015 

 El Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) resistió las bajas generalizadas en los 

mercados accionarios mundiales al subir 3.93 puntos o un 0.01 por ciento, con lo que 

se ubicó en 44 mil 318.19 unidades. 

 Menos de la mitad de las 35 empresas que conforman la muestra presentaron 

revalorizaciones, para esto ayudó que América Móvil (AMXL) y Coca Cola Femsa 

(FEMSAUBD), las dos emisoras con mayor incidencia, lograron ganancias de 0.14 y 

0.57 por ciento. 

 Genomma Lab (LABB), Elektra (ELEKTRA*) y Liverpool (LIVEPOLC-1) fueron las tres 

que más perdieron con variaciones negativas de 3.79, 2.99 y 2.23 por ciento, mientras 

que OHL México (OHLMEX*) lideró las ganancias con un avance de 2.76 por ciento. 

Fuente: Reforma, Informe Bolsa Mexicana de Valores 

 

 Para apuntalar el cobro de impuestos, entre enero y agosto de este año, el Servicio de 

Administración Tributaria (SAT) giró 44 millones 212 mil 663 requerimientos a otros 

tantos contribuyentes. Esto es, que al menos ocho de cada 10 contribuyentes activos 

de un padrón de 50.3 millones en el Registro Federal de Contribuyentes (RFC) recibió 

alguna medida de apremio por parte del organismo fiscal. 

 Datos oficiales del SAT revelan que en los ocho meses del periodo los contactos con 

los causantes por medio de cartas, correo electrónico, telemensajes y mensajes SMS, 
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se incrementó en 73 por ciento respecto del mismo periodo del año pasado, cuando 

únicamente se establecieron 25 millones 543 mil 904 contactos. 

Fuente: La Jornada, Informe Servicio de Administración Tributaria (SAT) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/13/sat-aprieta-las-tuercas-a-8-de-

cada-10-contribuyentes-5004.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index registered -12 for the week ending Oct. 11, 

essentially the same as the index scores between -12 and -14 over the past six weeks. 

The current reading is down from earlier this year, but about where it was one year 

ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186146/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

14 de octubre de 2015 

 El 48% de los empresarios no planea contratar un seguro para garantizar el futuro de 

sus negocios, ya que la prioridad de mayor riesgo para los dueños de las empresas en 

el país es el impacto de la crisis económica, el aumento de la competencia directa y el 

pago de impuestos.  

 Sólo 15% de las Pymes tiene pólizas que cubren enfermedades como cáncer o 

diabetes de los empleados, dos de cada 100 protegen al propietario de la empresa 

ante su fallecimiento, 32% ofrece seguro privado a sus directivos y 39% tiene 

asegurados los autos de la compañía. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Axa 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-14/63056  

 

 El acoso en el trabajo fue citado por 47% de las mujeres como el mayor problema que, 

de hecho, lo han sufrido, sólo 25% de las encuestadas, aseguró que lo denunciaría. 
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 Esto convierte a México en el segundo país dentro del top ten del G-20 de países que 

consideran al acoso como una de sus principales preocupaciones de trabajo, sólo 

después de Turquía. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Fundación Rockefeller y la Fundación Thomson 

Reuters 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-14/63051 

 

 El 63 por ciento de estudiantes aprueba el trabajo del actual Rector de la UNAM y sólo 

el 23 por ciento lo desaprueba.  

 El trabajo del médico al frente de la máxima casa de estudios es calificado con 7.1, en 

promedio, nota que resulta más baja si se le compara con la de su antecesor, Juan 

Ramón de la Fuente, quien al término de su rectorado en el 2007 fue calificado con 

8.3. 

 Las áreas en las que Narro entrega mejores cuentas son en la modernización de las 

instalaciones, las actividades culturales, la investigación científica y la matrícula 

escolar. Entre un 52 y 59 por ciento de los consultados considera que la UNAM mejoró 

en estos aspectos. Sin embargo, el 48 por ciento opina que el presupuesto de la 

institución empeoró y 37 por ciento ve un deterioro en la seguridad dentro de la 

máxima casa de estudios. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 65 por ciento de las personas que busca un empleo en bolsas de trabajo en Internet 

tienen nivel educativo de licenciatura, mientras que 19 por ciento de los buscadores 

de trabajo cuentan con maestría y nueve por ciento con carrera técnica. 

 El 74 por ciento de los usuarios de Internet busca empleo pese a tener un trabajo. De 

los buscadores de empleo online, 23 por ciento refirió que gana 7 mil 500 pesos 

mensuales, seguido por 20 por ciento que señaló que percibe 12 mil 500 pesos al mes.  

 En tanto, siete de cada 10 encuestados indicó que busca empleo utilizando bolsas de 

trabajo en línea, pero de este total, sólo cerca de seis lo encuentran. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-14/63051


http://www.elfinanciero.com.mx/economia/licenciados-prefieren-internet-para-

contratarse.html 

 

 A majority of Americans, 59%, view Planned Parenthood favorably. Although still 

positive overall, Americans' current opinions of Planned Parenthood are considerably 

less favorable than they were in 1993 -- the last time Gallup asked about the 

organization -- when 81% viewed it favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/186188/view-planned-parenthood-

favorably.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

15 de octubre de 2015 

 Pese a que participar en el sector financiero formal es fundamental para generar 

bienestar económico, 50 por ciento de las personas encuestadas por Provident, 

proveedor de préstamos a domicilio, han encontrado difícil o muy difícil obtener un 

crédito de grandes entidades financieras, mientras que sólo para 30 por ciento ha sido 

relativamente sencillo.  

 Más de 90 por ciento de los entrevistados coincidieron en que piensan 

cuidadosamente antes de solicitar un préstamo y 44 por ciento considera que podría 

solicitar uno nuevo para gastos inesperados o realizar mejoras en el hogar en el 

transcurso de los próximos meses.  

 Los factores determinantes para tomar un préstamo, para los encuestados son el 

monto que deberán pagar de forma semanal, quincenal o mensual (35%); saber si 

realmente necesitan ese dinero con 34 por ciento de las respuestas, y si será posible 

que realicen los pagos en los plazos definidos (33%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Provident 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-15/63072 

 

 El número de multimillonarios en dólares en China se duplicó a 596 desde los 242 del 

año pasado. 
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 La pujante industria de tecnología de información de China registró el crecimiento 

más veloz de riqueza y el número de individuos del sector en la lista escaló a 43%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Hurun Reports Inc 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/15/china-

supera-eu-en-multimillonarios  

 

 Rosaura Ruiz y Sergio Alcocer encabezan las preferencias entre la comunidad 

universitaria para suceder a José Narro como Rector de la UNAM. El sondeo indica que 

la Directora de la Facultad de Ciencias y el ex Director del Instituto de Ingeniería 

cuentan con el 16 por ciento de apoyo cada uno. 

 Atrás de ellos aparecen Enrique Graue, Francisco Bolívar y Javier de la Fuente, con el 9 

por ciento de las simpatías cada uno, seguidos de Gloria Villegas, con 6 por ciento. Los 

10 aspirantes restantes cuentan con apoyos de entre el 1 y 5 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El Índice de Confianza del Constructor, se ubicó en 52.7 puntos, su mejor nivel en los 

últimos tres trimestres; mejora que refleja el buen momento que tuvieron las micro y 

pequeñas empresas del sector en el trimestre. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bimsa Reports 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/mejora-confianza-de-constructores-

pero-preocupa-recorte.html  

 

 Los habitantes de América Latina ven en promedio 34 horas a la semana televisión 

tradicional o algún contenido a través de plataformas como Internet, cifra 4 horas 

superior a la media global.  

 Los mexicanos ven contenidos por televisión o streaming 8.5 horas en promedio a la 

semana. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Ericsson 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/15/latinoamericanos-ven-

television-4-veces-mas-que-el-resto-del-mundo-5608.html 
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 About six in 10 Americans favor the use of the death penalty for a person convicted of 

murder, similar to 2014. This continues a gradual decline in support for the procedure 

since reaching its all-time high point of 80% in 1994. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186218/solid-majority-continue-support-death-

penalty.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

16 de octubre de 2015 

 En México, los consultorios de farmacias operan con escasa regulación y sin una 

verificación adecuada, lo que origina inequidad y falta de calidad.  

 El 39 por ciento de las consultas médicas en el país se realizan en el sector privado y 

de ellas, casi cuatro de cada 10 ocurren en farmacias. 

Fuente: Reforma, Informe OPS y OMS 

 

 Seis de cada 10 estadounidenses rechazan la idea de los aspirantes republicanos a la 

Presidencia, encabezados por Donald Trump, de hacer cambios legales para negar la 

ciudadanía por nacimiento.  

 El 60 por ciento se opone a la idea de un cambio constitucional, frente a sólo un 37 por 

ciento que lo respalda. 

 Sobre la construcción de muros en la frontera entre Estados Unidos y México, otra 

idea promovida por Trump y opuesta por el Presidente Barack Obama, los 

estadounidenses están divididos por la mitad. Mientras un 48 por ciento de los 

estadounidenses se opone a nuevas bardas, un 46 por ciento respalda la idea. Se trata 

de una posición que ha sido mantenida en proporciones similares por el público 

estadunidense desde 2011. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Investigación Pew 

 

 En México hace falta una mayor tecnificación para acelerar la implementación de los 

sistemas de riego y aumentar la productividad, ya que gran parte de la agricultura 

http://www.gallup.com/poll/186218/solid-majority-continue-support-death-penalty.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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depende de las lluvias. El 80 por ciento de las hectáreas cultivadas son de temporal, 

mientras que en el 20 por ciento restante se utiliza un sistema de riego. 

 Son 5 millones 577 mil hectáreas las que se siembran a base de riego, mientras que 21 

millones 919 mil hectáreas se abastecen del agua de lluvias. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Especialistas destacaron que el Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) de la Bolsa 

Mexicana de Valores podría lograr un avance de 7.4 por ciento el próximo año y 

colocarse en 47 mil 654 puntos promedio.  

 Tal pronóstico sería menor al incremento vaticinado por el consenso promedio de 

10.8 por ciento esperado por los participantes para los índices bursátiles. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Financiero Ve por Más 

 

 In the U.S., 32% of workers were engaged in their jobs in September. While 

engagement remains higher than it was from 2011-2013, monthly figures have not 

wavered since the beginning of 2015 -- consistently trending between 31% and 32%. 

The lone exception was in February, when the monthly employee engagement 

average was 32.9%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186212/employee-engagement-steady-

september.aspx?g_source=Employee%20Engagement&g_medium=newsfeed&g_camp

aign=tiles 

 

 Pope Francis enjoyed a double-digit boost to his favorability after his September visit 

to the U.S. Seventy percent of Americans now view him favorably -- up from 59% in 

July. The latest rating is closer to the 76% measured in early 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186233/americans-favorable-ratings-pope-

visit.aspx?g_source=Religion&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

http://www.gallup.com/poll/186212/employee-engagement-steady-september.aspx?g_source=Employee%20Engagement&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186212/employee-engagement-steady-september.aspx?g_source=Employee%20Engagement&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186212/employee-engagement-steady-september.aspx?g_source=Employee%20Engagement&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186233/americans-favorable-ratings-pope-visit.aspx?g_source=Religion&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186233/americans-favorable-ratings-pope-visit.aspx?g_source=Religion&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles


18 de octubre de 2015 

 Mejorar el bienestar de los hogares y reducir los niveles de pobreza sólo podrá 

lograrse con la creación sostenida de empleos bien remunerados, a nivel nacional la 

necesidad de más puestos de trabajo y mejor remunerados debe ser un objetivo 

inmediato. 

 Considerar que la población desocupada (2.3 millones de personas) es el indicador 

más amplio de los empleos que requiere el país es solo una visión parcial; de hecho, 

esto esconde una realidad poco agradable sobre las necesidades reales de los hogares. 

Fuente: El Universal, Reporte Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/18/la-

pobreza-se-combate-con-empleos-bien-pagados-ceesp 

 

 El 71 por ciento de los rusos dijeron que Estados Unidos desempeñaba “un papel 

negativo en el mundo”, en comparación con 50 por ciento que tenían esa opinión hace 

dos años. 

 Sin embargo, el número de rusos que tratan de emigrar a los Estados Unidos nunca ha 

sido tan elevado. El Departamento de Estado dice que las solicitudes rusas para el 

sorteo de permisos de residencia (“Green Card”) estadounidenses alcanzó un máximo 

histórico de 265 mil 086 este año, pese a que se destinaron a rusos sólo 4 mil de los 

100 mil disponibles. 

Fuente: El Financiero, Informe Departamento de Estado de la Unión Americana 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/rusos-odian-a-estados-unidos-pero-

quieren-vivir-ahi.html 

 

19 de octubre de 2015 

 Ante las recientes movilizaciones y paros de la Coordinadora Nacional de 

Trabajadores de la Educación, una sólida mayoría respalda la decisión del gobierno de 

descontar el día a los maestros que no asistieron a dar clases por participar en la 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/18/la-pobreza-se-combate-con-empleos-bien-pagados-ceesp
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/10/18/la-pobreza-se-combate-con-empleos-bien-pagados-ceesp
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/rusos-odian-a-estados-unidos-pero-quieren-vivir-ahi.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/rusos-odian-a-estados-unidos-pero-quieren-vivir-ahi.html


protesta de la disidencia magisterial. A 77% le parece bien que las autoridades tomen 

esa medida. 

 La población está enterada de las acciones de protesta de la CNTE del pasado 12 de 

octubre (79%). Se estima que sólo ocurrieron en pocos estados (57% así lo percibe), 

particularmente en Oaxaca y Guerrero. Las opiniones se dividen sobre la causa por la 

que el paro no fue secundado por la mayoría de los maestros del país: 32% coincide 

con que ha sido por el apoyo que han ido ganando las acciones educativas del 

gobierno entre los mentores, 30% concuerda con que más bien es por la firmeza que 

están mostrando las autoridades y 24% la relaciona con un debilitamiento de la 

disidencia magisterial. En cualquier caso, se percibe que el movimiento de la 

Coordinadora está perdiendo fuerza (56%) y sigue siendo bastante impopular entre 

los mexicanos (simpatiza nada 62%, poco 25%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/19/1052023  

 

 El pre candidato Trump está al frente de las preferencias en EEUU con 21.7 por ciento 

de las menciones, seguido de Ben Carson con 19.3 por ciento, Marco Rubio en tercero 

con 14.9 por ciento y Jeb Bush en un distante cuarto lugar con 9.0 por ciento. 

 Cuando se preguntó a los probables votantes republicanos cuál sería su segunda 

opción, 20.1 por ciento seleccionó a Rubio. Carson ocupó el segundo lugar con 14.9 

por ciento, seguido por Carly Fiorina con 11.1 por ciento y Bush con 10.2 por ciento. 

Sólo 6.0 por ciento de los votantes tenía a Trump como segunda opción. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad del Norte de Florida 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/19/1052143 

 

 Alrededor de 25 por ciento de los mexicanos prefieren dedicarse a trabajar debido su 

situación económica y no consideran los estudios como opción en este momento. 

 Alrededor de 59 por ciento de los encuestados trabaja y estudia; 28 por ciento de 

estos lo hace en la actualidad, aunque no es algo que haya hecho siempre, mientras 

que 31 por ciento declaró que siempre lo ha hecho. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/19/1052023
http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/19/1052143


Fuente: Excélsior, Encuesta EmpleoListo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63268  

 

 El personal ocupado se incrementó 2.9% en agosto de 2015 con relación al mismo 

mes del año pasado, de acuerdo con cifras desestacionalizadas, y con ello ligó 66 

meses con incrementos a tasa anual. 

 Los datos desestacionalizados indican que el personal ocupado del sector 

manufacturero en agosto de 2015 registró un nivel similar al de julio pasado, tras dos 

meses al alza. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63243  

 

 La ventaja de Hillary Clinton sobre el senador Bernie Sanders se estrechó levemente, 

pese a la victoria de la ex Secretaria de Estado en el primer debate televisivo.  

 Clinton se encuentra ahora con un respaldo del 45 por ciento, por encima del 29 por 

ciento del senador por Vermont, frente a la diferencia entre esos aspirantes del 42 por 

ciento y el 24 por ciento, respectivamente, registrada a finales de agosto. 

 Por temas, Clinton se impuso a Sanders en sanidad (52 por ciento frente al 26 por 

ciento), economía (48 por ciento frente a 29 por ciento) y cuestiones raciales (49 por 

ciento por 26 por ciento). 

Fuente: Reforma, Encuesta CNN y ORC Internacional 

 

 More than one in four U.S. registered voters (26%) say they would vote only for a 

candidate who shares their views on gun control -- about double the 11% to 15% who 

said this in the year after the 1999 Columbine High School massacre. The majority, 

54%, say it is one of many important factors in their vote, while 17% do not see guns 

as a major voting issue for them. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186248/quarter-voters-say-candidate-share-view-

guns.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63268
http://www.dineroenimagen.com/2015-10-19/63243
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